
 

 

 
 
Francisco Navarro Méndez, concejal del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el PLENO de junio las siguientes  

 
 

PREGUNTAS: 
  
 
En las últimas semanas se ha llevado a cabo la construcción de una rotonda en 
el cruce de Paseo de Parra con la calle Alfonso Ortega Carmona para dar más 
fluidez al tráfico en esta intersección. 
 
Si finalmente se llevan a cabo las intenciones del Equipo de Gobierno el Paseo 
de Parra (hasta la mencionada rotonda) quedará en una sola dirección desde el 
auditorio hacia el puerto pesquero. 
 
Las actuales características de la citada rotonda, están provocando en los 
usuarios confusión, llegando a circular de forma incorrecta por la misma con el 
riesgo de accidente que esto supone. 
 
 
Es por todo ello que el concejal que suscribe presenta las siguientes 

preguntas: 

 

1. ¿Qué criterios se han tenido en cuenta para la colocación definitiva 

de la rotonda? 

2. ¿Se ha tenido en consideración la dificultad del giro para los 

vehículos de grandes dimensiones que tienen que entrar y salir del 

puerto pesquero? 

3. ¿Se ha previsto el riesgo de accidente que puede provocar el uso 

de la rotonda para los usuarios de la misma? 

4. Ante la colocación de la rotonda, ¿se plantea el Equipo de Gobierno 

cambiar su intención en la dirección del tráfico prevista para esta 

zona? 

 
Águilas, 24 de junio de 2021 

 

Francisco Navarro Méndez 
Concejal del Grupo Municipal Popular 

 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 



 

 

 
 
 
Eva Reverte Hernández, portavoz del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el PLENO de junio la siguiente  

 
 
 

PREGUNTA: 
 

 
En el pleno ordinario del 26 de junio de 2018, fue aprobaba por unanimidad una 

moción presentada por el Grupo Municipal Popular que proponía entre otros 

acuerdos que se habilitaran puntos de recarga en el municipio para aquellos 

vehículos no contaminantes que precisen energía eléctrica para su 

funcionamiento. 

 

 

Es por todo ello que la concejal que suscribe presenta la siguiente pregunta: 

 

¿Por qué no se ha llevado a cabo la propuesta aprobada por unanimidad 

de habilitar puntos de recarga en el municipio para vehículos eléctricos, 

además de la puesta en funcionamiento del punto existente en el 

Placetón?   

 

 

 

Águilas, 24 de junio de 2021 

 

 

 

 

Eva Reverte Hernández 
   Portavoz del Grupo Municipal Popular 

 
 
 
 
 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS  



 

 

 

 

Jose García Sánchez, concejal del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el PLENO de junio las siguientes  

 
 

PREGUNTAS: 
 

En el pleno ordinario del mes de junio del pasado año, presentamos un escrito 
sobre las quejas que estábamos recibiendo de los ciudadanos por la falta de 
trabajos de desratización y desinfección contra las cucarachas tanto en el 
casco urbano como en las pedanías y justo ahora, con la llegada de nuevo de 
la época estival nos vuelven a trasladar su malestar por la plaga de este 
insecto, sobre todo, en la pedanía de Calabardina. 

 

Es por todo ello que el concejal que suscribe presenta las siguientes 
preguntas:  

 

1. ¿Se ha llevado a cabo este año la campaña estival de la 
desratización y desinfección en Águilas y pedanías? 
 

2. ¿En caso afirmativo, en qué fecha ha sido?  
 

3. ¿Si no es así, para cuándo está prevista su realización?  
 

 
 

Águilas, 24 de junio de 2021 

 

Jose García Sánchez 

Concejal del Grupo Municipal Popular 
 
 

 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS 




